ALGEBRA I Evaluacidén de ejercicios ' Curso 2011/12

NOMBRE, APELLIDOS Y DNI:
INSTRUCCIONES: Entregar UNICAMENTE esta hoja. Cuando se pide en un apartado responder
SI o NO, responder dnicamente SI o NO, marcando adecuadamente la opcion elegida.

I) Los puntos asignados a cada pregunta de este problema son: respuesta correcta, 1 punto,
respuesta incorrecta, - 1 punto, en blanco, 0 puntos. Valor minimo del problema: 0 puntos.

1) Las funciones no negativas de [0,1] en R, con lag habituales suma de funciones y multiplicacion
por escalares, forman un espacio vectorial.  SI _
2) Las matrices simétricas n x n sobre R, forman un espacio vectorial. @ NO

3) Los polinomios de grado n con coeficientes en R, forman un espacio vectorial. SI (NO

4) Una base no puede contener el vector 0.  SI E. fe c\‘yl 5 %f b Qe .

5) Si los vectores en E ;= {vy, ..., Vy} son linealmente independientes, lo mismo sucede con cualquier
subconjunto de E. NO

6) Si los vectores en {vy, Vs, Vs,...,V,} son linealmente independientes y ademas, a;vy + agve +
a3zvs = 0, entonces a; = as = a3z = 0. NO
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III) Sea P; el espacio de polinomios de grado n < 3, y sea T'(p) = p” (la derivada segunda). Hallar
la matriz que representa a T con respecto a la base {1,,2, 3}, incluyendo los pasos empleados para

obtenerla (es decir, no basta simplemente con dar la respuesta final).
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